

**25 октября 2022 г.**

## **Обмен энергиями между землянами и плазмодными представителями Межгалактической Медицинской Службы Плеяд**

Цель нашей помощи землянам состоит в том, чтобы они исцелились. Эта форма бескорыстной помощи реализуется как профессия или призвание, позволяя выполнять задачи воплощения.

На планетах Плеяд всё в порядке с медицинским обслуживанием, с профилактикой и лечением заболеваний. Но многие специалисты медики и биоэнергеты, которые знают и медицину, и биологию, и работу на тонкоматериальном и астральном плане, посвящают своё время и свою энергию заботе о тех мирах, которые ещё не имеют таких возможностей.

Почему? Потому что в этих мирах воплощены наши братья и сёстры из Духовного мира и не только в телах землян. Такая помощь важна для нашего духовного развития, роста в безусловной любви. Это основная цель.

Человеческое тело, именно физическое, непрерывно излучает жизненную силу в форме тепла; эфирное тело - в форме энергии, которая идёт на обмен веществ, на иммунитет; астральное - в форме эмоций, ментальное тело в форме мыслей и так далее. Все эти энергии направлены в Духовный мир, в астральный мир.

Обмен энергиями между целителями, которые к вам приходят, и вами происходит на уровне ваших вибраций. Мы применяем энергии своего разума, своих мыслеформ и исцеляем человека на уровне его ауры.

Мы вкладываем энергии в ауру человека, либо в эфирную матрицу его органов. Те энергии, которые выделяет человек, бывают разными на сеансах и зависят от мыслей и эмоций человека. Но они могут быть усвоены нашими целителями только в случае их высоких вибраций. Например, если человек испытывает чувства искренней благодарности, любви, счастья, радости это усиливает энергию у нас, у плазмодов.

Если энергии низковибрационные, то они не могут быть нами, плазмоидами, усвоены и уходят в пространство. У нас есть методики, специальные энергии, позволяющие их рассеивать, но на это тоже тратится энергия. Энергии гнева, страха, ненависти являются слишком тяжелыми для нас, низковибрационными, и их сгустки уходят вниз.

Сгустки, такие тёмные образования, которые выглядят, примерно, как тягучая смола. Это всё с человека уходит вниз и не может быть направлено на обмен энергий между ним и нами, но мы можем применять специальные энергии своего духовного сердца на то, чтобы их рассеять. На это тоже уходит время и силы.

Таймкод: 04:25, #247 Ответы на вопросы из чата. Космохилинг. Оздоровительные сеансы Межгалактической Службы

---

Лаатар – представитель звездного скопления Плеяды, специалист Межгалактической Медицинской Службы (по тексту ММС).

Апрель, 2021 г.

---

## ЖИВОТНАЯ ПИЩА В КРИШНАИЗМЕ

## ЦИВИЛИЗАЦИЯ ПАСКАТОВ О ЗЕМНЫХ КОШКАХ. ПОЧЕМУ МУРЛЫКАЮТ КОШКИ

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» [https://zen.yandex.ru/cassiopeia\\_center](https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center)

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»  
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>